
安全班会活动方案设计(汇总8篇)
营销策划需要深入了解目标市场和竞争对手，我们应该通过
总结来揭示市场变化和趋势。以下是小编为大家收集的婚礼
策划范文，供大家参考和借鉴。

安全班会活动方案设计篇一

活动目标：

1.通过故事，鼓励学生为梦想而努力奋斗。

2.引导学生讲述美好梦想，思考现在为实现梦想如何行动。

3.增强民族意识，激发爱国情感。

活动过程：

一.导入主题

1.播放儿歌《种太阳》片段。

2.师：梦想，是多么美丽的字眼，它让我们对未来充满了希
望和期待。正如这首歌中所唱的“到那个时候，世界每个角
落，都会变得温暖又明亮。”现在,就让我们吹响二四班的梦
想集结号，走进我们今天的主题队会吧!

3.齐读班会主题“红领巾相约中国梦”。

二.情景感悟

1.师：有梦想就有希望，有希望就有未来!老师先给你们讲个
故事吧——《被嘲笑的梦想》。



2.师：听了这个故事，谁来说说是什么激励刘谦在通往魔术
大师的漫长路上不断探索和奋进呢?师：是的，正如刚才同学
们谈到的那样，刘谦说，就是因为小时候那个被嘲笑的梦想，
才让他一天一天地去用心努力进取，并最终摘取了魔术王国
的桂冠。

三.现实引导

2.师：同学们，听了你们的梦想，我再给你们介绍一下其他
人的梦想吧!杂交水稻之父袁隆平说：“到我九十岁时，争取
杂交水稻亩产能够达到一千公斤。”功夫世星、慈善家李连
杰说：“我的一生有三个梦想，就是武术梦、_梦和公益梦，
我的下一个梦想就是把中国太极推向世界。”有一个普通的
高中生说：“我的梦很简单，就是考上重点大学。”同学们，
每个人有不同的个人梦想，把每个中国人的梦想汇聚到一起，
就能形成一股强大的合力，从而成就“中国梦”的实现。

4.师：孩子们，老师从你们的回答中总结出一句话，那就
是“节约光荣、浪费可耻”!现在我把这八个字送给大家，请
全班齐读!

5.师再随机抽几个同学回答，总结出“珍惜时间”、“好好
学习”、“诚实守信”等等。

6.师：现在老师发给大家每人一张“梦想卡片”，请你们把
自己的梦想写在上面,用手中的彩笔把它设计得更加漂亮!(生
写梦想，画梦想)

7.师：让我们把各自的梦想放飞在我们班级的梦想墙吧!(事
先布置出一块梦想墙，让学生把卡片粘贴在上面。)

8.师：多么美好的梦想啊!我们要怎样把它们变成现实呢?(有
相似梦想的同学分组进行讨论，再派代表上台说。)



9.师：孩子们，你们说得真好。实现梦想的过程一定会有汗
水、泪水和无数的辛苦，但是只要你们肯坚持，无论遇到怎
样的挫折都不放弃，就会实现愿望!我希望你们用自己的“中
国梦”来实现国家的繁荣昌盛，伟大富强!四.总结鼓励师：
梦想不只是一张小小的纸片，我们更不能让梦想成为一
个“梦”而已，我们要用自己的实际行动来证明：我的未来
不是梦!(播放歌曲《我的未来不是梦》，师生齐唱。)今天的
主题队会“红领巾相约中国梦”到此结束!

安全班会活动方案设计篇二

交通安全是非常重要的，关乎我们的生命。我们要反复强调，
让学生从小树立安全的意识，珍惜自己的生命，也告诉他们
可以监督自己的父母：喝酒不驾车，驾车不喝酒。保证自己
的生命安全。

希望通过这次班会加强学生的交通安全意识。

1.有关交通安全的资料

2.课件

3.有关交通事故的视频

1、什么是交通安全设施？

为维护交通秩序，确保交通安全，充分发挥道路交通的功能，
依照规定在道路沿线设置的交通信号灯、交通标志和标线及
交通隔离护栏等交通硬件的总称。

2、损坏交通设施如何赔偿和处罚？

肇事人损坏交通设施，应主动立即报警，除赔偿恢复受损交
通设施所需的全部费用外，依据《汕头经济特区道路交通管



理处罚条例》第十七条，对肇事人处五百元或一千元罚款。
损坏交通设施逃逸的，按规定重处。

3、什么是道路交通标志？

道路交通标志是用图形符号、颜色和文字向交通参与者传递
特定信息，用于管理交通的设施。

4、道路交通标志如何分类？

道路交通标志分为主标志和辅助标志两大类。

主标志又分为：警告标志、禁令标志、指示标志、指路标志、
旅游区标志和道路施工安全标志。

5、什么是道路交通标线？

道路交通标线是由标划于路面上的各种线条、箭头、文字、
立面标记、突起路标和轮廓标等构成的交通安全设施。其作
用是管制和引导交通。可以与交通标志配合使用，也可单独
使用。

交通标线按功能可分为三类：禁止标线、指示标线和警告标
线。

6、中心黄色双实线的功能是什么？

中心黄色双实线表示严格禁止车辆跨线超车、压线行驶和向
左转弯。示严格禁止车辆和行人横穿。其作用相当于中心隔
离护栏或中心分车绿带。

7、中心黄色虚实线的功能是什么？

中心黄色虚实线表示实线一侧禁止车辆跨线超车和向左转弯，
虚线一侧准许车辆在确保安全情况下跨线超车和向左转弯。



8、中心黄色单实线的功能是什么？

中心黄色单实线表示不准车辆跨线超车、压线行驶或向左转
弯。

9、道路边缘黄色单实线的功能是什么？

道路边缘黄色单实线表示禁止一切车辆长时或临时停放（含
临时停车上下客）。

10、对几种新型、常用的交通标线的解释：

1）人行横道线：

人行横道线为一组白色平行粗实线（斑马线），在交通信号
灯控制的路口，采用两条白色平行粗实线划出人行横道线的
范围，表示准许行人横穿车行道。

行人横穿车行道时必须行走在人行横道线内，设置有人行横
道信号灯的，还必须按信号灯指示通行。

2）人行横道线预告标示：

设置在人行横道线前适当位置的白色菱形图案，用于提示前
方接近人行横道，机动车行驶时须注意行人横穿道路。

3）禁止掉头标记

设置在禁止掉头路口前适当位置的，由一个掉头箭头和一个
叉形图案组成的黄色图案，表示禁止车辆掉头。

4）导流线：

导流线的形式主要为一个或几个根据路口地形设置的白色v形
线或斜纹线区域，表示车辆必须按规定的路线行驶，不得压



线或越线行驶。

主要用于过宽、不规则或行驶条件比较复杂的交叉路口，立
体交叉的匝道口或其他特殊地点。

5）中心圈：

设置在交叉路口中心的白色圆形或菱形区域，用于区分车辆
大、小转弯，及对车辆左转弯的指示，车辆不得压线行驶。
机动车向左转弯时，必须紧靠中心圈小转弯。

6）减速标线：

设置在收费站广场、出口匝道或其他要求车辆减速路段的白
色虚线，其形

式有单虚线、双虚线和三虚线，垂直于行车方向设置。用于
警告前方应减速慢行。

7）的士临时停靠点白色框线：

设置在的士临时停靠点路面上，只准的士临时停车上下客，
其他车辆不停靠。的士停靠时，必须遵守线内停车、即停即
下、即上即走，不得占位待客。

8）公共汽车停靠站白色框线：

设置在公共汽车站路面上，只准许市内公共汽车临时停车上
下客，其他车辆不准停靠。公共汽车停靠时，必须按位停放
在框线内，依次上下客，不得越线。

错误的安全常识：

1.开车吸烟不会影响驾车安全。



据调查，交通肇事者中以吸烟者为多，吸烟者比不吸烟者发
生交通事故多50%。调查人员分析造成肇事的原因，认为吸烟
的驾驶员在行车中摸烟、拿打火机点烟、找烟盒及嘴衔香烟，
烟雾在眼前缭绕分散了注意力。此外，香烟中含有的尼古丁
和焦油能大量消耗人体内的维生素b12，而人体缺乏维生
素b12，可引起视力减弱。

2.少量酒精不会对驾车安全构成威胁。

酒后驾驶是导致交通事故的原因之一，少许酒精一样会妨碍
驾驶。研究发现，血中酒精含量由0.5‰增至1‰，发生车祸
的可能性便增加5倍。如果增至1.5‰，可能性再增加6倍。

3.听刺激性音乐可以消除驾车疲劳。

活动小结：

交通安全至关重要，希望大家都能自觉遵守交通规则，做一
个合格的小公民。同时也希望大家做一个小小的家庭监督员，
监督自己的父母及其他亲友注意交通安全。让他们做到：喝
酒不开车，开车不喝酒。我们同学们做到：过路行走人行道，
不闯红灯，路灯行走。交通安全从我做起！

安全班会活动方案设计篇三

安全教育

xx月xx日(周日)晚上5点

1教402教室

化学系11级高分子材料与工程班

化学系系11级全体成员



本次主题班会是我系组织学生进行安全文明教育的活动，面
对现在突发公共卫生、公共安全事件的次数越来越多，增强
大学生的安全意识显得尤为紧迫。

让同学珍惜自己的生命安全，有些时候我们为了上课赶时间，
过马路而不走天桥，马路成了我们的安全隐患，最近同学们
也看到了马路已封现在学校已经注意到这个问题，就提倡我
们注意生命安全，请走天桥。有些时候同学美女觉得外面的
饭好吃，而不去食堂，但是不知道外面的食物有多不卫生多
不干净，我们不知道一年中有多少个人葬送在速食、快餐等
小餐馆的饭里。现在又快到夏天，想想室外有多少细菌在侵
蚀着你们，发生在我们身边安全问题屡见不鲜，而我们的意
识从未加强。生命如此脆弱，我们应该学会爱护，珍惜。生
命安全教育不仅是我们开展安全教育的基础，更是我们对同
学进行安全教育的目的。

(1)安全教育主题班级活动申报材料

(2)收集有关生命安全，交通安全，食品安全的资料及不注意
校园内安全的案例

(3)准备背景歌曲

(4)各个工作分配：

一、同学们进教室前要在签名区签上自己的名字，

二、主持人引入导语

三、展示有关于生命财产安全的图片，谈谈同学的感受。

四、介绍大学生出现生命安全受到影响的案例;

五、材料介绍完后，两位主持人一起上台谈谈自己的感受并



邀请嘉宾代表上台致辞。

六、结束语

七、注意事项：

1、保证人员全部到达;

2、要维持好活动中的秩序，不得有喧哗声，吃东西等;

3、不得有人员早退。

4、保持阶梯教室的卫生，同学不得乱扔垃圾;

5、主题班会结束后各班委留下来整理残物。

安全班会活动方案设计篇四

这个世界上，最美好和宝贵的，就是人的生命！而安全是一
个人生命存在的有力保障，拥有安全才能拥有生命。在学校
的教育教学中，安全教育是非常重要的'工作。对小学生而言，
培养良好的安全意识，增强自我保护的能力，促进他们健康
成长，有很大的意义。举行安全教育主题班会的目的，就在
于通过安全教育活动教育学生学会树立和提高安全防范意识，
增强自我保护能力。

1、通过本次主题班会，学习安全知识，掌握一些安全常识，
增强学生交通安全意识，逐步提高学生的素质和能力。

2、使学生懂得交通规则在现代社会生活中的重要性，教育学
生从知法、懂法、守法，增强学生的法制观念。

1、培养学生的安全意识，增强学生的自我保护能力。



2、学生准备诗词、歌曲等节目，布置教室。

演唱、讨论、朗诵

1、互动交流：

小组讨论，观看相应的展版和文字。

讨论：交通事故给人们带来了什么影响？（生命结束、身体
上的伤害、感情上的痛苦、经济上的损失。）

2、小品表演

3、知识竞赛

4、顺口溜表演

5、交通警句展示

6、交通指挥手势表演

六、活动拓展

写一篇活动感悟。

安全班会活动方案设计篇五

1、透过读新闻、演小品等形式引起同学们对交通安全的重视。

2、透过本次班会活动，使同学们了解一些基本的交通规则及
交通标志，并逐步构成自觉遵守交通规则的.良好的行为习惯。

1、让同学们收集有关交通事故的新闻。

2、组织学生排演小品。



3、选好及训练班会主持。

4、了解一些基本的交通规则。

5、了解一些常见的标志。

(一)主持读有关交通事故的新闻以引入主题。

1、主持a读新闻。

2、主持b：大家听了这则新闻有什么感想呢?

3、同学们议论，各抒己见。

4、主持小结：

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以这天我们就一齐来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

(二)交通知识竞赛(抢答形式)

1、交通讯号灯有哪些色彩?都有些什么作用?

2、红灯亮时行人该怎样?

3、黄灯亮时还能够过马路吗?

4、什么灯亮时才能够走?

5、行车、行人应靠哪边走?

6、出示各种交通标志，让同学们说出交通标志的名称及其好
处。



(三)看小品，议一议：

1、小品资料：一名小学生放学回家由于不遵守交通规则，结
果出了车祸。

2、议一议：

(1)这个小朋友违反了哪些交通规则?

(2)我们应如何遵守交通规则?

3、把小朋友的错误纠正过来。

4、由小品、谈心得体会。

(四)小结：

1、同学们小结：透过这次活动，你懂得了什么?

2、班主任小结：生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，
期望同学们透过这次班会活动，学会珍惜生命，养成自觉遵
守交通规则的好习惯。

(五)课外延伸请你做个交通督导员，带领低年级的弟弟妹妹
遵守好交通规则

安全班会活动方案设计篇六

1、教育学生雨季路上安全行走常识，初步培养学生的自我保
护意识。

2、培养学生清晰的.口语表达能力及辨别能力。

3、小学生汛期安全教育主题班会：学生知道雨季行走的基本
规范制度，及其危险性。



4。培养学生团结友爱的情感。

挂图四幅

（一）导入：讲一个故事，激发学生自我保护情感。

（二）展开：

2、通过讲述挂图中，小学生遇到下雨天时的表现，引导学生
雨天路滑跑步摔跤的危害性。

3、提问：雨天出门要注意那些安全？

（三）结束：进行雨天注意事项的安全游戏，通过游戏，进
一步教育学生遇到困难要想办法。

安全班会活动方案设计篇七

1、通过本次主题班会，学习有关铁路安全知识，掌握一些铁
路安全常识，引起同学们对铁路交通安全的重视,增强学生交
通安全意识。

2、通过学习有关铁路安全知识，使学生树立自护、自救观念，
形成自护、自救的意识。

1、教师导言：随着科技的逐步发展，交通运输日益发达，近
年来，人们的生活水平有了较大提高，人们的出行方式也日
趋多元化。然而，现代交通的发达在给人们带来了无尽的便
利的同时，却也带来了一个不容忽视的重大问题——交通安
全问题。

2、师：漫长的暑假就要到了，由于我们生活的片区临近铁路
线，时常需要与铁路“打交道”，加上不少同学要利用假期
和亲人去旅游，免不了要乘坐火车，为了加强同学们的铁路



交通安全意识及人身安全防范意识，特开展一次铁路交通安
全班队课。

1、不要在道轨上行走、坐卧或玩耍，不要在铁路两边放牧。

2、不要扒停在道轨上的列车，不要在车下钻来钻去。

3、不要在铁轨上摆放石块、木块等物品。

4、不可擅动扳道、信号等设施，不可拧动铁轨上的.镙丝。

5、不得翻越护栏横穿铁路。

6、铁路桥梁和铁路隧道禁止行人通行。

7、车辆不能从没有道口或其他平面交叉设施的铁路道轨上穿
越。

1、行人和车辆在铁路道口、人行过道及平过道处，发现或听
到有火车开来时，应立即躲避到距铁路钢轨2米以外处，严禁
停留在铁路上，严禁抢行越过铁路。

2、车辆和行人通过铁路道口，必须听众道口看守人中和道口
安全管理人员的指挥。

3、凡遇到道口栏杆关闭、音响器发出报警、道口信号显示红
色灯光或道口看守人员示意火车即将通过时，车辆、行人严
禁抢行，必须依次停在停止线以外，没有停止线的，停在距
最外股钢轨5米以外，不得影响道口栏杆的关闭，不得撞、钻、
爬越道口栏杆。

4、设有信号机的铁路道口，两个红灯交替闪烁或红灯稳定亮
时，表示火车接近道口，禁止车辆、行人通行。

5、红灯熄白灯亮时，表示道口开通，准许车辆、行人通过。



6、遇有道口信号红灯和白灯同时熄灭时，须停车和止步了望，
确认安全后再通过。

7、车辆、行人通过设有道口信号机的无人看守道口及人行过
道时，必须停车或止步了望，确认两端无列车开来时，方准
通行。

2.进站上车，应该通过天桥或地道，不能穿行铁道，更不能
钻爬火车。

3.上火车时不要翻爬车窗进入车厢，以免车窗滑落砸伤自己。

4.进入车厢后，要赶快找位置坐下，不要在车厢内穿行打闹，
同时要听清楚列车广播报的站名和时间，避免错站下车。

5.当火车开动时，不要跟送行的人握手或递东西，注意把自
己的行李物品放稳放好。

6.不要到车厢连接处玩耍，那里很容易发生被连接板夹伤、
挤伤的事故。

7.列车行进中，千万不要把手、脚、头伸出窗外，以免被车
窗卡住或被外面的东西撞伤。

8.在列车上打开水，不要灌得太满，以防发生烫伤。

9.使用后的废弃物，不要随手扔到车窗外，这样既不讲公共
道德，又容易砸伤铁路两旁的行人。

10.火车中途停站，在下车购买东西或散步时不要忘了开车时
间而发生漏乘。

11.火车到站后，不要急于下车，要仔细清点自己所带的物品，
等火车停稳后再有秩序地下车，不能从车门、窗户跳车。



12.在卧铺睡觉，应将头朝过道，这样既安全又能呼吸到新鲜
空气。不要让头朝窗睡，因为车轮的震波和噪声有碍于大脑
保健。另外，如果遇到紧急刹车引起剧烈颠簸，头会被碰伤。

13.睡在中、上铺上的乘客，注意将车上的安全皮带挂好，防
止睡觉时掉下来摔伤。

14.现在许多火车都改为封闭式旅游列车，这种火车易燃，而
且一旦着火，无法扑救，瞬间一节车厢就可能化为灰烬。因
此，千万不要在列车上玩火，更不要携带易燃易爆物品上车。

15.不要在铁轨上逗留、游逛、捡拾煤渣、酒瓶等杂物。

16.不要在铁路路基上行走、乘凉或坐卧铁轨。

17.不要钻车、扒车、跳车。

18.不攀登电气化铁路上的接触网支柱和铁塔，以防触电。

19.过铁道时，若遇红灯亮时，或看守人员示意停止行进时，
须依次停在安全线或栏杆以外。

20.通过无人看守的通口时，须止步观望，在确认没有列车即
将通过后，才能通过。

1、齐呼我们的誓言

2、齐诵《爱路护路“不字歌”》

在父母眼里，我们是含苞欲放的花蕾;在老师眼里，我们是展
翅待飞的雏鹰。父母，老师，在期待着我们，美好的明天在
期待着我们!为了更好地生活和学习，同学们一定要把交通安
全牢记心中!



安全班会活动方案设计篇八

通过本次活动，让学生了解校园安全、交通安全、食品安全、
意外事件及心里健康中必备的，懂得生命安全的重要性，能
够时时刻刻要注意安全，培养自我保护意识，并把自己学到
的安全知识传达给身边的人，做的宣传员。

1、竞选班会主持人。

2、全体学生搜集了解基本的安全知识。

3、组织学生会场布置（前后黑板写、画，桌椅摆放）。

4、和主持人一起设计班会流程，并制作课件。

（一）、导入

1、教师导语：

生命是最宝贵的，每个人的生命只有一次，她不象财富能失
而复得，也不象离离原上草“枯荣交替”。谁失去了生命，
不仅仅是自己失去了一切，还要给活着的亲人留下无比的遗
憾和永远的伤痛。据不完全统计，我国每年大约有320万人非
正常死亡，这个数字很是惊人，基于现状我校今天组织召开
《珍爱生命、健康成长》的主题班会。

2、主持人宣布班会开始：

老师们、同学们，你们好！我们班《珍爱生命、健康成长》
主题班会现在开始。

我们是祖国的花朵、是民族的希望。

我们爱学习、爱劳动，是充满生机的新一代。



我们是肩负重任的一代青年。

我们在家长温暖的目光下成长，在老师的悉心哺育下一天天
成熟。

我们每个人都有权利享受如歌的生命，但生命的遭遇往往是
意想不到的。

一些无端横祸向我们飞来，一个又一个的的噩耗传入我们的
耳中。

我们不是危言耸听，庞大的数字就在我们面前，血淋林的事
实总在我们眼前出现。接下来请看屏幕：

我们能做的不能只有心痛和惋惜，我们要学习安全知识，避
免影响我们健康的因素，更要避免死神的召唤。

接下来我们就，在日常生活中，有哪些可能会影响到我们的
生命和健康的安全：

（二）、同学们积极发言

——同学发言：（由学生积极发言，说出一些影响到我们的
生命和健康的安全的实际例子。）

过度：出以下几大方面：

（三）、主持人总结主要影响安全方面并逐条剖析。

1、心理健康

随着现代观念更新的'加快，家庭、学校、社会教育的复杂化，
心理健康不可小视，从我们的统计数据可以看出，自杀人数
占很高比例，他们是真的活不起了吗？不是！是心理健康出
了问题。



我们身边就有这样惨痛的例子，大约半年前，一位一中学生
在金鼎领秀，从楼上一跃而下，当场死亡；没过多长时间，
又有一名学生，走了同样的路，在金瑞国际又跳楼了。

他们遇到什么难事不能活了吗？不是！他们有疼爱他们的父
母，有关心他们的亲人，如果不是选择了这条不归路，他们
也和我们一样，坐在教室学习、回家和亲人团聚，是一副其
乐融融的景象。

是什么导致了这样的悲惨结局呢，那就是心理健康出了问题。

那我们就先说说导致心理不健康的原因吧！

——同学发言：

总结：主要有：挫折适应问题、青春期心理问题、人际关系
问题、家庭问题、学习类问题。

既然大家都说出来了，以后要适时减压，充分了解自己，愉
快地接纳自己，要有一个健康的心理来面对未来。

2、校园安全

我们先看一个短片：

由于一人跌倒，引发了惨痛的安全事故，不得不让我们深思
啊！

接下来我们来说说我们校园内可能影响我们健康安全的方面。

——同学发言：

（主要有：

拥挤（上下楼梯、集体活动）



课间

体育课

危险动作、位置）

主持人总结：

咱们说出这么多，我们要早发现，早预防，多加注意。

3、交通安全

我们先看一个短片：

交通事故很多很多，但是多数事故都是交通参与者不按交通
规则行驶，疏忽大意，精力不集中，最终酿成惨剧。

接下来大家说说我们需要注意的都有什么？

——同学发言：

（主要有：步行过马路、骑自行车、打车、公共交通工具等）

主持人总结：

说比较简单，我们要付出实际行动，从我做起，严格遵守。

4、交友安全

先看视频：

总结：交友需谨慎，远远不止这些，还有什么我们需注意的，
大家说说。

——同学发言：



主要有：矛盾（打架、危险品）。

刑事案件（侵害、防盗）。

矛盾是影响交友安全的障碍，产生矛盾之后不同的处理会有
不同的处理结果，接下来我我们看一下这两位同学给我们演
示出现矛盾后的处理方法。

总结：咱们先给这两位同学鼓鼓掌，这两位同学在不同的处
理方法下得到了截然不同的结果。我们只要生活在这个地球
上，我们之间就会有互相的来往，相互的摩擦，我们也会有
朋友，但我们要学会甄别，要学会处理摩擦、处理朋友之间
的关系。

5、食品安全

我们先看一个短片：

虽说这是特例，我们吃的剂量没有这样大，不至于要了我们
的性命，可很多东西吃了都是对我们健康有影响的，久而久
之，总有一天我们的身体会吃不消的。

那大家就谈谈我们应该避免哪些做法呢？

——同学发言：

总结：对于“美食”的诱惑，我们要学会筛选，不以“恶”
小而食之。

6、其他安全

用电我们大家谁也离不了，用对，电就为我们带来光明，增
添色彩，反之，你稍有疏忽大意，他就会变成老虎，将你咬
伤咬死都不在话下。接下来大家先说说我们用电的注意事项：



——同学发言：

总结：用电我们要时刻警惕，一时疏忽将终身悔恨。

水火无情，人有情，每年溺水的人数也不少，我们身边也时
有发生，那我们如何防溺水呢？请大家再说说我们如何防止
溺水。

——同学发言：

总结：水亦能载舟也能覆舟，我们的生命只有一次，谨防溺
水！！

火灾和地震也偶有发生，当我们遇见地震和火灾时怎么办呢？
先看屏幕。

总结：我们要记住，当我们遇到灾难时，不要慌张，尽快想
出对策，争取把损失降到最小，记住一点，生命高于一切！！

（四）、班主任总结、寄语：

同学们：这次主题班会开得很有意义，也很成功，从主持人
到各位同学都表现的都很棒！从同学们的积极投入，老师们
足以看出大家对安全问题非常重视。

生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，希望能通过这次
活动进一步增强我们的安全意识和自我保护意识。了解更多
的安全知识，在遇到安全事故时学会如何处理，学会珍惜生
命，安全无小事，养成好习惯。

让安全时时伴着你、我、他；愿我们的生活每天都充满阳光
和鲜花；切记珍爱生命，让我们健康成长！

（五）、主持人宣布结束。



根据这次的主题班会，请同学们认真总结和交流，课下写一份
（不少于300字，周五之前交到德育处）

珍爱生命、健康成长主题班会到此结束。

1、同学小结：通过这次活动，你懂得了什么？（每个人说说
自己学了这节安全课后的感受。）

2、在写有“珍爱生命、健康成长”的上集体签名。

3、班主任小结：生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，
希望同学们通过这次班会活动，学会珍惜生命，养成好习惯。

通过这次班会课，学生基本上对“安全第一、生命至上”有
了体会，能结合身边的例子找出一些危险的实例，并能讲出
自己切身的体会。可以说，本次班会取得预期的效果。当然，
安全教育工作必须长抓不懈，将在以后的时间里反复强调。


